

پنجاب ریونیو اکیڈمی  
سوالات کا بینک

کورس

پٹوار کورس

مضمون

دیہات سدھار

درست جواب	3	2	1	سوال	سوال نمبر
3	اور دونوں	لائبریری ، کتابوں اور اخباروں کا نہ ہونا	بچوں کی تعلیم کو ضروری نہ سمجھنا	دیہات میں تعلیم کی کمی کے اسباب:	1
3	دونوں	صفائی	روشنی اور ہوا	گھر کو صاف ستھرا رکھنے میں کون سے امور ضروری ہیں؟	2
3	دونوں	غلاظت	لاپرواہی کھانے پینے کی چیزوں پر مکھیوں کا بیٹھنا	تپ محرقہ کے پھیلنے کے اسباب کون کون سے ہیں؟	3
3	دمہ	انٹریوں کا بخار	ہیضہ	ان میں سے کونسی بیماری خراب پانی سے نہیں پھیلتی؟	4
3	اوپر کا حصہ پلستر شدہ نہیں ہوتا	خام نہیں ہوتا	کنواں پختہ اینٹوں کا ہوتا ہے	ان میں سے کون سی اچھے کنویں کی صفت نہیں ہے؟	5
1	آنتوں کی سوچن	دمہ	گھڑ	کونسی بیماری میں پانی کو ابال کر پینا لازمی ہے؟	6
3	یہ تمام	بھنگ	شراب	مضر صحت کی اہم وجہ کونسی ہے؟	7
2	اجناس کی خرید و فروخت کا ناقص طریقہ	جدید آلات زراعت کا استعمال	گھٹیا قسم کا بیج استعمال کرنا	کونسا سبب دیہات کی پسماندگی کو دور کرنے میں اہم کردار ادا کرسکتا ہے؟	8

9	کھاد کے گڑھ کس قسم کے ہونے چاہیے؟	چار فٹ لمبے	تین فٹ لمبے	دو فٹ لمبے	1
10	فصل کی پیداوار میں کمی کی سب سے بڑی وجہ کونسی ہے؟	بانی کا نہ ہونا	گھٹیا بیج کا استعمال اور کھاد کا استعمال نہ کرنا	دونوں	3
11	بیماری پھیلنے کے اسباب کون کون سے ہیں؟	گندی ہوا میں سانس لینا	باسی کھانے کا استعمال اور گلی سڑی ترکاریوں کا استعمال	دونوں	3
12	ان میں سے کونسی چھوت کی بیماری نہیں ہے؟	طاعون	ہیضہ	بخار	3
13	چیچک کا مرض کس مہینے میں پھیلتا ہے؟	جنوری	مارچ	مئی	2
14	چھوت کا خطرناک مرض کونسا ہے؟	طاعون	چیچک	ہیضہ	2
15	کس مرض سے مریض کے تمام جسم پر آبلے بڑ جاتے ہیں؟	ہیضہ	تپ دق	چیچک	3
16	چکن پاکس کا دوسرا نام کیا ہے؟	تپ دق	تپ محرقہ	چھوٹی چیچک	3
17	چھوٹے چھوٹے سرخ دانوں کا جسم پر نمودار ہونا اور ہلکی کھانسی کا ہونا کس بیماری کی علامت ہے؟	خسرہ	چھوٹی چیچک	تپ محرقہ	1
18	ان میں سے کونسی انفلوئنزا کی علامت نہیں ہے؟	آنکھوں میں پانی بھر آنا	گلے میں خراش	جوڑوں کا درد	3
19	ان میں سے کونسا مرض پلیگ کے نام سے جانا جاتا ہے؟	خسرہ	انفلوئنزا	طاعون	3
20	ان میں سے کونسی سی علامت طاعون کی ہے؟	جسم کا ٹوٹنا	گلے میں خراش	زکام	1
21	ان میں سے موذی مرض کی شناخت کریں؟	تپ محرقہ	تپ دق	ہیضہ	2
22	تپ محرقہ کا دوسرا نام کیا ہے؟	پلیگ	ہیضہ	ٹائیفائڈ	3
23	ٹائیفائڈ کے مریض کو اس مرض کے لاحق ہونے کا کتنے دن بعد پتہ چلتا ہے؟	دو سے تین دن بعد	تین سے چار دن بعد	چھ سے سات دن بعد	3

3	ڈس انفیکشن	اٹی بائیو ٹکس	اٹی سیپٹکس	چھوت سے لگنے والی بیماری کو دوائی سے دور کرنے کے طریقہ کو کیا کہتے ہیں؟	24
1	ڈس انفیکشن	اٹی بائیو ٹکس	اٹی سیپٹکس	جراثیم مارنے والی دوائیوں کو کیا کہتے ہیں؟	25
1	سوڈیم	برومین	کلورین	کونسی گیس چھوت کی بیماری کو دور کرنے میں اہم کردار ادا کر سکتی ہے؟	26
3	کار بولک ایسڈ	نائٹرک ایسڈ	سلفیورک ایسڈ	کس ایسڈ سے چھوت کی بیماری کے جراثیم جلد مر جاتے ہیں؟	27
2	سوڈیم پر میگنیٹ	پوٹاشیم پر میگنیٹ	نائٹروجن پر میگنیٹ	لال دوائی کا دوسرا نام کیا ہے؟	28
3	پوٹاشیم پر میگنیٹ	سوڈیم پر میگنیٹ	نائٹروجن پر میگنیٹ	بانی کے جراثیم مارنے کے لیے کونسی دوائی استعمال کی جاتی ہے؟	29
3	ملیریا	طاعون	بخار	کس مرض سے تلی کا سائز بڑھ جاتا ہے؟	30
2	بخار	ملیریا	طاعون	کس مرض میں سب سے پہلے قبض ہوتا ہے؟	31
1	صفائی ستھرائی نہ ہونا	تعلیم کا رجحان نہ ہونا	حفظان صحت کے اصولوں سے واقف نہ ہونا	دیہی علاقوں میں مرض کے سب سے زیادہ پھیلنے کی وجہ ہے؟	32
3	دونوں	آلات زراعت سے بخوبی واقفیت	اچھی فصل کی افزائش کر کے	دیہی تعمیر نو میں کسان کس طرح اپنا کردار ادا کرسکتا ہے؟	33
3	دونوں	تعلیم بالغاں کو فروغ	سکولوں کا اجراء	دیہات کی ترقی کے لیے کیا ضروری ہے؟	34
1	دیہی لوگوں کا معیار زندگی بلند کرنا	دیہی علاقوں میں بے روزگاری کو دور کرنے کے لیے کام کرنا	شہری آبادی کے لیے اجرتوں کو بہتر بنانے کے لیے	ان میں سے جو دیہی ترقی کا مقصد نہیں ہے۔	35
3	دونوں	زرعی تحقیق کے لیے سہولیات کا قیام	صحت عامہ کو بہتر بنانا اور دیہی علاقوں میں بنیادی ڈھانچہ کی تعمیر و ترقی	دیہی ترقی کو نافذ کرنے کے اقدامات کیا ہیں؟	36

37	نیشنل بینک برائے زراعت اور دیہی ترقی (NABARD) کب قائم کیا گیا؟	1969	1975	1982	3
38	درج ذیل میں سے کون سے دیہی قرضے کے ادارہ جاتی ذرائع ہیں؟	علاقائی دیہی بینک	زمیندار	تاجر	1
39	-----دیہی معاشروں میں رسمی کریڈٹ سسٹم کو ضم کرنے میں مدد کرتا ہے۔	لینڈ ڈویلپمنٹ بینک	سیلف ہیلپ گروپس	علاقائی دیہی بینک	2
40	مختلف زرعی مصنوعات کی اسمبلنگ، سٹوریج، گریڈنگ، پیکجنگ اور تقسیم کے عمل کو ----- کہا جاتا ہے۔	زرعی مارکیٹنگ	زرعی تنوع	زرعی انتظام	1
41	مندرجہ ذیل میں سے کون سے دیہی قرضے کے غیر ادارہ جاتی ذرائع ہیں؟	علاقائی دیہی بینک	ساہوکار	کمرشل بینکس	2
42	----- کسانوں سے ایک وعدہ ہے کہ حکومت ان کی پیداوار ایک خاص قیمت پر خریدے گی۔	زیادہ سے زیادہ خوردہ قیمت	کم از کم امدادی قیمت	a اور b دونوں درست ہیں	2
43	-----دیہات میں 10-20 افراد پر مشتمل ایک مالی ثالثی کمیٹی ہے۔	نیشنل بینک برائے زراعت اور دیہی ترقی	(NABARD) مائیکرو کریڈٹ پروگرام	سیلف ہیلپ گروپ	3
44	دیہی علاقوں میں زرعی منڈیوں کو درپیش مسائل ----- ہیں۔	غیر منظم بازاروں میں بدعنوانی اور مناسب مالیات کی کمی	ذخیرہ کرنے کی سہولیات کا فقدان	دونوں	3
45	سیلف ہیلپ گروپس کو ----- میں متعارف کرایا گیا تھا۔	1982	1988	1992	3
46	ان میں سے کون سی اسکیم 1988 میں قائم ہوئی؟	کسان کریڈٹ کارڈ	سیلف ہیلپ گروپس	بھارت تعمیر	1
47	ان میں سے کون سی اسکیم غربت کی لکیر سے نیچے (BPL) کے لوگوں کو سبسڈی والے نرخوں پر ضروری سامان حاصل کرنے کی اجازت دیتی ہے؟	عوامی تقسیم کا نظام	بفر اسٹاک	کم از کم امدادی قیمت	1
48	مائیکرو کریڈٹ پروگرام کا کیا مطلب ہے؟	چھوٹے کسانوں کے ذریعہ قرض کی فراہمی	سیلف ہیلپ گروپس کی طرف سے اپنے ممبروں کو کریڈٹ کی فراہمی	بڑے کسانوں کے ذریعہ قرض کی فراہمی	2

1	آبائی بینک آف ایگریکلچر اینڈ ریئل ڈویلپمنٹ	آبائی بینک برائے زراعت اور دیہی ترقی	نیشنل بینک آف ایگریکلچر اینڈ رورل ڈویلپمنٹ	NABARD کا مطلب کیا ہے	49
1	چار	تین	دو	ماہی گیری کو کتنے حصوں میں تقسیم کیا جاتا ہے؟	50
2	گلہ بانی	گزارہ کے قابل	تجارتی	محدود پیمانے پر مچھلیاں پکڑنا ماہی گیری کی کونسی قسم ہے؟	51
3	مویشی پالنا	مچھلیاں پکڑنا	کھانا پکانا	گلہ بانی سے کیا مراد ہے؟	52
3	معاشی سرگرمیاں	اخلاقی سرگرمیاں	سماجی سرگرمیاں	ایسی سرگرمیاں جن کا تعلق پیداوار، کھیت اور چیزوں کے تبادلہ سے ہو انہیں کہا جاتا ہے؟	53
1	زراعت	گلہ بانی	ماہی گیری	دنیا بھر میں ساحل سمندر کے کناروں پر آباد لوگ عام طور پر کس پیشے سے منسلک ہیں؟	54
2	4	3	2	ماہی گیری کی اقسام کتنی ہیں؟	55
1	ریت	بھوسہ	صوف البحر	مچھلیوں کی خوراک ہے؟	56
3	اے	ڈی	بی	مچھلی وٹامن کا ذریعہ ہے؟	57
2	پھل دار بودے	قدرتی نباتات	جھاڑیاں	خودرو بودوں کو کہا جاتا ہے؟	58
3	دو	چھ	پانچ	گلہ بانی کی بنیادی طور پر کتنی اقسام ہیں؟	59
3	چین	جاپان	انڈیا	دنیا میں سب سے زیادہ بھڑپیں کس ملک میں پائی جاتی ہیں؟	60
3	چین	جاپان	انڈیا	دنیا میں سب سے زیادہ بکریاں کس ملک میں پائی جاتی ہیں؟	61
2	پاکستان	انڈیا	جاپان	دنیا میں سب سے زیادہ گائے کس ملک میں پائی جاتی ہیں؟	62
3	یاک	خچر	گھوڑا	سرد پہاڑی علاقوں میں کونسا مفید جانور پایا جاتا ہے؟	63
1	غیر مساوی	مستحکم	مساوی	دنیا میں آبادی کی تقسیم کا تناسب ہے؟	64
1	پوتاش کھادیں	فاسفیٹ کھادیں	نائٹروجن کھادیں	قدرتی گیس بطور خام مال استعمال ہوتی ہے؟	65

66	قدیم ریشم کی صنعت کا آغاز ہوا؟	انڈیا سے	چین سے	اٹلی سے	2
67	پانی کا پودا ہے؟	چاول	گندم	کپاس	1
68	شہری آبادی میں اضافہ کی بڑی وجہ ہے؟	روزگار کے مواقع	تعلیم کے مواقع	نقل مکانی	3
69	دیہات میں ترقی نہ ہونے کے اسباب ہیں؟	صحت و صفائی کے اصولوں سے ناواقفیت	کاشتکاری کے نئے طریقوں کو بروئے کار لانے سے پرہیز ترقی یافتہ بیج و آلات سے بے خبری اور ان کا استعمال نہ کرنا	دونوں	2
70	دیہات میں تعلیم کے کمی کے اسباب ہیں؟	تعلیم کو ضروری نہ سمجھنا	اساتذہ کا نہ ہونا	دونوں	3
71	خریف، ربیع اور زید لفظ کس زبان سے تعلق رکھتے ہیں	اردو	عربی	فارسی	2
72	مندرجہ ذیل میں سے کون سا پاکستان کی معیشت کا سب سے بڑا شعبہ ہے۔	بینکنگ	صنعت	زراعت	3
73	پاکستان میں کتنے فصلوں کا موسم ہے؟	2	3	4	1
74	مندرجہ ذیل میں سے چاول کی بیماری کون سی ہے ؟	پاؤں سڑنا اور چاول کا دھماکہ	براؤن سپاٹ رتی کی بیماری	دونوں	3
75	گاؤں کی کمیونٹی کی خصوصیت ----- ہے؟	ترقی پسند خیالات	ثانوی تعلقات	قدامت پسند خیالات	3
76	ایک کلسٹرڈ انسانی بستی یا برادری جو کہ بستی سے بڑی لیکن قصبے سے چھوٹی ہو کہلاتی ہے۔	ذیلی شہر	میٹروپولیس	گاؤں	3
77	کستان اکیڈمی برائے دیہی ترقی کہاں واقع ہے؟	چترال	پشاور	بنوں	2
78	پاکستان بنیادی طور پر ملک----- ہے؟	تجارتی	زرعی	ماہی گیری	2

79	ترقی کے لیے کن کی تعلیم ضروری ہے؟	بچوں کی	بالغوں کی	عورتوں کی	2
80	پاکستان بعض اقتصادی مسائل سے دوچار ہے جن میں سر فہرست ہے؟	بڑھتی ہوئی آبادی	آبادی کا کم ہونا	دونوں	1
81	دیہات میں لوگ کس طرح رہتے ہیں؟	خاندانوں کی صورت میں	الگ الگ	نااتفاقی سے	1
82	گاؤں کے لوگوں کا بنیادی ذریعہ معاش کیا ہے؟	صنعت کاری	آفس جاب	کھیتی باڑی	3
83	گاؤں کے لوگوں کا پسندیدہ لباس کونسا ہے؟	کوٹ پتلون	شلوار قمیض	کرتا پاجامہ	2
84	گاؤں کے لوگ شہروں کی نسبت کیسے ہوتے ہیں؟	ساوہ مزاج	خوش اخلاق	مکار اور چالاق	1
85	گاؤں میں کھیتوں کو کس طرح سیراب کیا جاتا ہے؟	چاہات و ٹیوب ویل	نل چاہات، چاہات اور انہار	بارشوں سے	2
86	دیہاتوں میں لوگ عام طور پر کس طرح کی خوراک پسند کرتے ہیں؟	سادہ خوراک	مصالحہ دار	مغربی طرز کے کھانے	1
87	پاکستان بنیادی طور پر ایک ملک ہے؟	زرعی	صنعتی	معاشی	1
88	ملیریا کس سے پھیلتا ہے	مجھڑ	مکھی	چھپکلی	1
89	چیچک کا ٹیکہ کتنے عرصہ کے بعد لگایا جاتا ہے؟	4 سال بعد	5 سال بعد	6 سال بعد	1
90	گاؤں یا دیہات میں تعلیم کی صورتحال کیسی ہے؟	انتہائی خستہ حال	بہت اعلیٰ	کوئی سہولت نہ ہے	1
91	گاؤں میں تمام تر معلومات کس شخص کے پاس ہوتی ہیں؟	تحصیلدار	نمبردار	استاد	2
92	جراثیم کے ذریعہ انسان سے دوسرے انسان کو لگنے والی بیماریوں کو کیا کہتے ہیں؟	جھوت	چیچک	ملیریا	1
93	چکن پوکس مرض کے آثار کتنے دن تک ظاہر ہوتے ہیں؟	2-4 دن	15-16 دن	20-25 دن	1
94	چکن پوکس کی بیماری زیادہ تر کن پر اثر انداز ہوتی ہے؟	بچوں پر	جوانوں پر	بوڑھوں پر	1
95	گاؤں میں اکثر لوگوں کا ذریعہ معاش کیا ہے؟	کشتی رانی	زراعت	بینکاری	2
96	انفلونزا سے متاثرہ شخص کو ٹھیک ہونے میں تقریباً کتنے دن درکار ہیں؟	7 دن	9 دن	12 دن	3

97	ملبریا کے مرض کی نشاندہی کیا ہے؟	بخار	نزله	سردرد	1
98	گاؤں کا ماحول عام طور پر کیسا ہوتا ہے؟	شور شرابہ	پرسکون	آلودہ	2
99	چھوت کی بیماری میں فرنائیل کا استعمال کیوں کیا جاتا ہے؟	بخار ختم کرنے کیلئے	جراثیم ختم کرنے کیلئے	کپڑے مکوڑوں کیلئے	2
100	جراثیم ختم کرنے کے کام میں لائی جانے والی ادویات کو کہتے ہیں۔	اینٹی سپیکٹس	اینٹی بائیو ٹیکس	اینٹی فنکشنل	1
101	گاؤں میں کھانا پکانے کیلئے آگ لگانے کیلئے کس کا استعمال ہوتا ہے؟	بجلی	گوبر	گیس	2
102	گوبر کا استعمال فصلوں میں کیا جاتا ہے۔	قدرتی کھاد کیلئے	مصنوعی کھاد کیلئے	جانوروں کو بھگانے کیلئے	1
103	پنجاب میں زرعی ترقیاتی ادارہ کس شہر میں واقع ہے؟	لاہور	ملتان	فیصل آباد	3
104	مویشیوں کو پالنے کیلئے مخصوص جگہ کو کہتے ہیں۔	گودام	باڑہ	مکان	2
105	دیہاتی لوگوں کو فصلوں کی کاشت میں مدد کیلئے کونسا محکمہ بنایا گیا ہے؟	محکمہ ربونیو	محکمہ صحت	محکمہ زراعت	3
106	ہیضہ اور ملبریا کی بیماری کا جنم ہوتا ہے۔	پانی سے	دھوئیں سے	گوبر سے	1
107	دیہات کے لوگوں کا معیاری زندگی ہوتا ہے۔	بلند	درمیانہ	کوئی نہیں	2
108	پنجابیت کا نظام زیادہ تر ہوتا ہے	دیہاتوں میں	شہروں میں	کہیں بھی نہیں	1
109	حکومت کو چاہیئے کہ ترقی پر زیادہ توجہ دے۔	دیہاتوں کی	شہروں کی	دوسرے ممالک	1
110	دیہاتوں کی معاشی و سماجی فلاح و بہبود کو کہا جاتا ہے۔	معاشی ترقی	شہری ترقی	دیہی ترقی	3
111	وکلاء، ڈاکٹر ، انجینیئرز کمیونٹی کی کونسی قسم ہے؟	پیشہ وارانہ	مذہب	لسانی	1
112	دیہات میں عام طور پر کونسا مشغلہ ہوتا ہے۔	پتنگ بازی	مرغوں کی لڑائی اور کبوتر بازی	بٹیروں کی لڑائی	2



113	ہل جلائے کیلئے کونسا جانور استعمال ہوتا ہے۔	بیل یا گھوڑا	گدھا	گاؤ	1
114	کمیونٹی میں ترقی کا رجحان کہاں سے شروع ہوتا ہے۔	سیاسی طریقے سے	اجتماع طریقے سے	انفرادی طور پر	2
115	لوگوں کی دیہات سے شہروں کی طرف نقل مکانی سے کئی -----مشکلات پیدا ہوتی ہیں۔	معاشرتی و معاشی	مذہبی	فرقہ وارانہ	1
116	کمیونٹی کی ترقی کیلئے ضروری ہے کہ کمیونٹی ورکرز کن لوگوں کے ساتھ کام کرے۔	کسی دوسرے علاقے کے	مقامی	کسی دوسرے ملک کے	2
117	اجتماعی ترقی کے طریقہ کار کو عام طور پر کس چیز سے موسوم کیا جاتا ہے۔	علاقہ کی تعمیر و ترقی	ملک کی ترقی	براعظم کی ترقی	1
118	سنی کمیونٹی، شیعہ کمیونٹی، کمیونٹی کی کون سی قسم ہے۔	فرقہ وارانہ	کمرشل	لسانی	1
119	مسلم کمیونٹی، عیسائی کمیونٹی وغیرہ کمیونٹی کی کون سی قسم ہے۔	پیشہ وارانہ	مذہبی	جغرافیائی	2
120	سپر مارکیٹ، انار کلی وغیرہ کمیونٹی کی کون سی قسم ہے۔	کمرشل	جغرافیائی	مذہبی	1
121	صنعتی کمیونٹی، زرعی کمیونٹی، انڈسٹریل کمیونٹی، کمیونٹی کی کونسی قسم ہے۔	فرقہ وارانہ	مذہبی	اقتصادی	3
122	دیہی، شہری، صوبائی اور بین الاقوامی کمیونٹیز، کمیونٹی کی کون سی قسم ہیں۔	جغرافیائی	لسانی	مذہبی	1
123	گاؤں میں کونسی سواری عموماً استعمال کی جاتی ہے۔	ٹرین	گاڑی	رکشہ	3
124	گاؤں کے لوگوں کا پسندیدہ گوشت کونسا ہے۔	بھینس کا	گاڑ کا	مرغی کا	1
125	دیہاتوں میں امام مسجد کی تنخواہ کون ادا کرتا ہے۔	امیر لوگ	تمام لوگ مل کر	کوئی ادا نہیں کرتا	2
126	کھیتوں میں بطور کھاد عام طور پر کیا استعمال کی جاتا ہے۔	بوریا	گوبر	مصنوعی کھاد	2
127	گاؤں میں فصلات کی گرداوری کون کرتا ہے۔	پٹواری	نمبردار	پتی دار	1
128	گاؤں میں سڑکوں کا نظام کیسا ہے۔	کوئی نظام نہ ہے	عمدہ نظام	مناسب نظام	1
129	گاؤں میں زیادہ تر کسان کس کی زمین کاشت کرتے ہیں۔	ذاتی زمین	جاگیرداروں کی زمین	حکومت کی زمین	2
130	گاؤں میں نکاسی آب کا نظام کیسا ہے۔	جدید نظام	مناسب نظام	کوئی نظام نہ ہے	3

2	پانی کا	تعلیم کا	خوراک کا	دیہاتوں کا سب سے بڑا موجودہ مسئلہ کیا ہے۔	131
1	کچھ نہیں	بڑا یونٹ	بنیادی یونٹ	دیہات بنیادی طور پر ایک یونٹ ہے۔	132

--	--	--	--	--	--